

COMMUNIQUE DE PRESSE 27 Août 2009 Résultats consolidés à fin juin 2009

« Dans un contexte économique difficile, le Groupe réalise un EBITDA DE 3.9 M€ »

- Le chiffre d'affaires du 1^{er} semestre 2009 s'élève à 18,0 M€ (- 11,1 %)
- Résultat net de 0,9 M€, en baisse de 21,5 %
- Acquisition de la société Fountain Sud en juin 2009
- Endettement net de 11,4 M€, stable par rapport à fin 2008

Résultats fin juin	30/06/2009	30/06/2008	Differences
	IFRS	IFRS	
	(audited)	(audited) (1)	(%)
	(x 000 EUR)	(x 000 EUR)	
Chiffre d'affaires	17.993	20.246	-11,1
Résultat opérationnel	1.956	2.733	-28,4
Charges financières nettes	-531	-603	-12,0
Résultat opérationnel après déduction des charges financières nettes	1.425	2.130	-33,1
Résultat sur cession d'actifs / autres éléments non opérationnels	-50	-59	-14,6
Résultat avant impôts	1.375	2.071	-33,6
Impôts	-498	-943	-47,2
Résultat des sociétés mises en équivalence	1	-10	-107,6
Résultat net consolidé	878	1.118	-21,5
Résultat net consolidé part du groupe	914	1.090	-16,2
Nombre d'actions	1660360	1660360	+0,0
Nombre d'actions avec dilution (maximum)	1660360	1660360	+0,0
Résultat net consolidé par action (EUR)	0,53	0,67	-21,5
Résultat net consolidé dilué par action (EUR)	0,53	0,67	-21,5
Rés. Net Conso part du Groupe par action (EUR)	0,55	0,66	-16,2
Rés. Net Conso part du Groupe dilué par action (EUR)	0,55	0,66	-16,2

Cash flow d'exploitation (EBITDA) (2)	3.889	4.359	-10,8
--	--------------	--------------	--------------

(1) recalculé au niveau du calcul des impôts et de la présentation des éléments non opérationnels, en vue de faciliter la comparaison

(2) résultat avant amortissements, réductions de valeurs, charges de la dette, impôts et charges non récurrentes de réorganisation (- 285 K€ fin juin 2009 pour - 78 K€ fin juin 2008)

La présentation des résultats respecte les modes de comptabilisation et les critères d'évaluation prévus par les normes IAS / IFRS

Chiffre d'affaires et Activités

Le chiffre d'affaires consolidé à fin juin 2009 est de 18 M€, en baisse de 11,1 % par rapport à fin juin 2008. Dans un environnement économique difficile, le recul du chiffre d'affaires s'explique par la baisse de 4,5 % du volume de ventes des filiales du Groupe (50 % du volume total) et par le recul plus prononcé des achats des distributeurs indépendants (- 14.6 %).

Le mix produits a évolué de manière plus favorable que prévu au bénéfice de la gamme Rapsody.

Cash-Flow d'Exploitation

Le cash-flow d'exploitation (EBITDA) du 1^{er} semestre 2009 est de 3,9 M€ (21,6 % du C.A.), en recul de 10,8 % par rapport à la même période de 2008 (4,4 M€, soit 21,5 % du C.A.). L'évolution du cash flow d'exploitation est lié à la baisse du chiffre d'affaires, du mix produits et donc de la marge brute. Cette baisse est partiellement compensée par une bonne maîtrise des charges et une hausse du nombre de contrats de location et de maintenance de machines.

Résultats opérationnels

Le résultat opérationnel à fin juin 2009 est de 2,0 M€ (+ 2,7 M€ en 2008, soit - 28,4 %). Le résultat opérationnel comprend pour 0,5 M€ d'éléments non récurrents (impairment et frais de restructuration des sociétés françaises suite à la fraude détectée fin 2008). Hors ces éléments non récurrents, le résultat opérationnel s'élève à 2,5 M€ (- 9,2 % vs 2008).

Résultats avant impôts

Le résultat avant impôts à fin juin 2009 se monte à 1,4 M€, en baisse de 33 % par rapport à fin juin 2008. Hors éléments non récurrents (restructuration des sociétés françaises et impairment), le résultat avant impôts est de 1,9 M€ (- 8,3 %) Les charges financières nettes sont en recul de 12 %.

Impôts

Les impôts 2009 et 2008 (2008 présentés conformément à IAS 8) ont été comptabilisés conformément à IAS 12 et IFRS 3 en tenant compte de l'application rétrospective de ces normes concernant d'une part la comptabilisation de passifs d'impôts différés suite à la comptabilisation à leur juste valeur d'actifs incorporels (fonds de commerce) acquis dans le cadre de regroupements d'entreprises (affectation d'écarts de première consolidation) et d'autre part la comptabilisation d'actifs d'impôts différés sur les immobilisations incorporelles (fonds de commerce français) acquises de tiers, du fait d'amortissements.

Sur la base de ce qui précède, le résultat net à fin juin 2008 se monte à 1.118 K€ vs 1.013 K€ précédemment, la charge d'impôts passant de 1.096 K€ à 943 K€.

La charge d'impôts du 1^{er} semestre 2009 s'élève à 0,5 M€, en baisse de 47 % par rapport au 1^{er} semestre 2008.

RESULTAT NET

Le résultat net consolidé à fin juin 2009 est de 878 K€ par rapport à 1.118 K€ à fin juin 2008 (- 21,5 %).

Trésorerie

La dette nette consolidée à fin juin 2009 est stable par rapport au 31 décembre 2008 (11,4 M€). Dans le courant du 1^{er} semestre 2009, le Groupe a payé 1,3 M€ de dividendes et à investi 2,3 M€ (acquisition au terme du contrat de leasing de l'immeuble abritant le siège social, investissements en machines mises en location chez les clients et acquisition de la société Fountain Sud qui distribue les produits du Groupe en Wallonie).

CAPITAL

Le nombre total de titres représentant le capital social de la société Fountain SA est de 1.660.360.

Périmètre

Le périmètre de consolidation du Groupe à fin juin 2009 comprend l'intégration du bilan de la société Fountain Sud acquise en juin; les résultats de Fountain Sud seront intégrés globalement à partir du 1^{er} juillet 2009.

Perspectives pour l'exercice 2009

Compte tenu de la conjoncture économique et des perspectives à court terme, le Groupe s'attend à une baisse de son cash flow d'exploitation de l'ordre de 5 à 10 % par rapport à 2008.

RAPPORT DU COMMISSAIRE SUR LA REVUE LIMITEE DES INFORMATIONS COMPTABLES CONTENUES DANS LE COMMUNIQUE SEMESTRIEL

Le rapport semestriel (disponible sur le site internet du Groupe) a fait l'objet d'une revue limitée par le Commissaire.

Profil

LE GROUPE FOUNTAIN, PRESENT ESSENTIELLEMENT DANS LES PRINCIPAUX PAYS EUROPEENS, FABRIQUE ET COMMERCIALISE DES MACHINES DE DISTRIBUTION DE BOISSONS CHAUDES ET LEURS CONSOMMABLES DESTINES AU MARCHE « HORS FOYER ». LA DISTRIBUTION EST ORGANISEE AUTOUR D'UN CONCEPT DE SERVICE AUX ENTREPRISES QUI S'ADRESSE PRINCIPALEMENT AUX PME/PMI QUI S'APPUIE SUR UNE GAMME DIVERSIFIEE DE BOISSONS (CAFES, THES, CHOCOLATS, POTAGES...) RECONNUES POUR LEUR QUALITE. LE GROUPE DISTRIBUE SES PRODUITS, A TRAVERS UN RESEAU DE CONCESSIONNAIRES PROPRES AINSI QU'A TRAVERS DES RESEAUX INDEPENDANTS.

Calendrier

VENDREDI 28 AOUT 2009	PUBLICATION DES INFORMATIONS SEMESTRIELLES SUR LE SITE INTERNET DU GROUPE ;
VENDREDI 28 AOUT 2009	CONFERENCE DE PRESSE ET REUNION DES ANALYSTES
FIN OCTOBRE 2009	TRADING UPDATE 3EME TRIMESTRE 2009 ;
MI-MARS 2010	ANNONCE DES RESULTATS ANNUELS 2009.

Renseignements

Monsieur Pascal Guillaume - Chief Executive Officer
(pascal.wuillaume@fountain.eu – tél 02 3890801 ou 0476 760666) ;
Monsieur Michel Malschalck - Chief Financial Officer
(michel.malschalck.@fountain.eu – tél 02 3890811 ou 0473 882569).

<http://www.fountain.eu>